

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 27 aprilie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, au fost dezbătute și stabilite o serie de măsuri privind mai buna gospodărire a fondului funciar. În acest cadru, a fost examinat modul în care sînt folosite terenurile în scopuri industriale, reliefindu-se necesitatea îmbunătățirii indicilor sintetici privind gradul de ocupare a suprafețelor destinate obiectivelor de investiții și de producție.

În continuarea lucrărilor, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat un raport cu privire la fondul de participare a oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor pe anul 1981, precum și proiectul de decret corespunzător.

S-a stabilit ca, pentru o și mai puternică stimulare a tuturor oamenilor muncii la îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, fondul total de participare la beneficii să fie, pentru anul 1981, de peste 2 miliarde lei, cu circa 111 milioane lei mai mare față de anul 1980.

Comitetul Politic Executiv a constatat că în acordarea fondurilor de participare la beneficii, în anul 1981, s-au comis unele abuzuri și închețări, ceea ce a făcut ca unele cadre de conducere să beneficieze de sume mult mai mari în raport cu muncitorii și restul personalului din subordine. Criticînd aceste stări de lucruri, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca, în spiritul eticii și echității socialiste, sumele convenite pentru participarea la beneficii a cadrelor de conducere din unitățile economico-sociale să se stabilească proporțional cu sumele medii ce se acordă muncitorilor și personalului muncitor din respectivele unități. Comitetul Politic Executiv a cerut aplicarea fermă a prevederilor legii, astfel încît totalitatea premiilor și a altor stimulente ce se pot acorda în decursul unui an unei persoane să nu depășească trei retribuții tarifare lunare.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în perioada 13-17 aprilie, în Republica Populară Chineză, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și a Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere rezultatelor deosebit de fructuoase ale acestei vizite, ce se inserie ca un eveniment istoric în cronica relațiilor româno-chineze, de trainică prietenie și solidaritate, de strînsă colaborare.

A fost relevat cu satisfacție faptul că rodnicele convorbiri purtate, în cursul recentelor vizite, de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu tovarășii Hu Yaobang, președintele C.C. al P.C. Chinez, Zhao Ziyang, președintele Consiliului de Stat al R.P. Chineze, Deng Xiaoping și

Li Xiannian, vicepreședinte al C.C. al P.C. Chinez, cu alți veterani revoluționari, au constituit un nou și remarcabil moment al dialogului româno-chinez la nivel înalt, care a avut și are un rol determinant în aprofundarea neîntreruptă a bunelor raporturi dintre partidele, țările și popoarele noastre. S-a subliniat că aceste schimburi de păreri — desfășurate într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă — au pus pregnant în evidență dorința comună de a asigura toate condițiile pentru ca relațiile româno-chineze să cunoască, în continuare, o puternică înflorire.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita oficială de prietenie efectuată, în perioada 17-21 aprilie, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Democrată Coreeană, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrată Coreeană.

Comitetul Politic Executiv a apreciat în mod deosebit bilanțul rodnic al noului dialog româno-coreean la nivel înalt, care, și cu acest prilej, a evidențiat dezvoltarea continuă, fructuoasă a prieteniei frățești, tradiționale și a solidarității militante dintre cele două țări.

Dînd o înaltă apreciere rezultatelor întîlnirilor și convorbirilor dintre cei doi conducători de partid și de stat, care constituie o nouă și importantă contribuție la aprofundarea și dezvoltarea pe mai departe a prieteniei și colaborării dintre partidele, statele și popoarele noastre, Comitetul Politic Executiv a subliniat însemnățile hotărîrilor stabilite de tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen privind dezvoltarea pe mai departe a legăturilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea.

Aprecînd în unanimitate înțelegerea și concluziile la care s-a ajuns, Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile ministerelor, altor organisme centrale de stat pentru transpunerea în viață a hotărîrilor convenite pentru dezvoltarea tot mai intensă a colaborării multilaterale dintre Republica Socialistă România, Republica Populară Chineză și Republica Populară Democrată Coreeană.

Comitetul Politic Executiv subliniază că oamenii muncii de pe tot cuprinsul țării și-au exprimat, prin telegrame și mesaje, unanimitate de aprobare și înalta apreciere față de rezultatele vizitelor efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în R. P. Chineză și R.P.D. Coreeană.

Totodată, a fost relevat largul ecou internațional al acestei noi solii de pace și înțelegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme ale activității curente de partid și de stat.



Ședința J. N. P. S. Sala de Lectură

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 075

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 28 aprilie 1982



Ecaterina Szabo, campioana absolută de junioare a Europei, prezentă la Rîmnicu Vilcea, cu șanse reale de a „ataca” titlul de campioană internațională a României

La începutul acestei săptămîni: CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ — ÎN PRIM-PLANUL AGENDEI COMPETIȚIONALE

Pe agenda competițională a sportului nostru, cea de-a XXV-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică „Gheorghe Moceanu”, programate la finele acestei săptămîni, în sala sporturilor din Rîmnicu Vilcea, ocupă, desigur, un loc central. Mai întîi, pentru că această tradițională întrecere ne-a oferit întotdeauna spectacole de bună valoare tehnică. În al doilea rînd, pentru că ele prezintă un bun prilej pentru maestrele și măestrîi gimnasticii noastre de a-și verifica

pregătirea, la capătul unei lungi perioade de antrenamente care vizează ridicarea la cote mereu mai înalte a măiestriei sportive, a virtuozității și capacității de concurs. Pentru cele mai tinere dintre talentele gimnasticii noastre, „internaționalele” de la Rîmnicu Vilcea constituie, de asemenea, un important test competițional înaintea Campionatelor europene de juniori, programate la mijlocul lunii iunie, în Turcia.

Conducerea federației și antrenorii celor două loturi reprezentative au stabilit formațiile care vor evolua vineri și sîmbătă, ele cuprinzînd pe unele dintre cele mai bune gimnaste și pe unii dintre cei mai buni gimnaști ai țării. Astfel, iubitorii sportului din Rîmnicu Vilcea le vor putea urmări în concursul general de sîmbătă pe Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, Mihaela Stănuț, Ștefania Marin, Simona Renciu, Magdalena Ranca, în timp ce la masculin se preconizează utilizarea cîtorva dintre campioni mondiali universitari din 1981 — Kurt Sziller, Romulus Bucuroiu, Emilian Nicula — precum și a altor gimnaști valoroși ca Sorin Cepoi, Octavian Ionașiu, Valentin Pîntea, Dumitru Sirbu.

Se va concura numai cu exerciții liber alese, cele care asigură întotdeauna un mal mare grad de spectaculozitate a concursului. Vineri este programat concursul masculin, sîmbătă cel feminin, iar duminică dimineață — finalele pe aparate. Pentru sîmbătă seară organizatorii au pregătit un frumos spectacol demonstrativ cultural-sportiv.

ÎNCEPE RETURUL CAMPIONATULUI MASCULIN DE HANDBAL, DIVIZIA „A”

Mîine începe returul campionatului masculin de handbal, Divizia „A”. Etapa a XII-a a celei de a 24-a ediții programează următoarele întîlniri:

● Arad: CONSTRUCTORUL — CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA (în tur: 16-13) ● Bacău: ȘTIINȚA — PETROLUL TELEAJEN (21-23 l) ● Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA — POLITEHNICA TIMIȘOARA (20-23) ● Piatra Neamț: RELON SĂVINEȘTI — STEAUA (24-31) ● București: DINAMO — DINAMO BRAȘOV (25-22) ● Baia Mare: H. C. MINAUR — UNIVERSITATEA CRAIOVA (18-20).

O etapă în care ies în relief meciurile de la Cluj-Napoca și București, de real interes fiind însă și cele de la Arad și Piatra Neamț. Pînă spre sfîrșitul returului, frunțașele clasamentului, Steaua, Dinamo București și H.C. Minaur Baia Mare se urmăresc... indirect, prin intermediul rezultatelor realizate încosebi în deplasare. Încă și mai fierbinte este lupta între formațiile aflate în zona retrogradării, Iată, de pildă, Constructorul Arad (locul II; 17 puncte) susține primele două partide pe teren propriu: mîine cu Constructorul C.S.U. Oradea (locul 7; 19 puncte) și duminică cu H.C. Minaur Baia Mare (locul 3; 28 de puncte), iar în etapa a III-a (a XIV-a a campionatului) se deplasează la Ploiești pentru a juca cu Petrolul Teleajen (locul 12; 15 puncte). Este, pentru arădeni, o veritabilă campanie de reabilitare, o posibilitate de a păși înapoi la destinație... Divizia „B”. Vor reuși Deacu și colegii săi performanțele așteptate?

Tot mîine se dispută în Capitală și meciul restanță din campionatul feminin, Divizia „A”, dintre Progresul și Rulmentul Brașov. În acest fel, sala Flo-

reasca găzduiește un cuplaj de deosebită atracție:

Ora 16,45: PROGRESUL BUCUREȘTI — RULMENTUL BRAȘOV (I).

Ora 18: DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO BRAȘOV (II).
După cum se vede, o interesantă confruntare handbalistică București — Brașov!

O acțiune de mare răspundere

ÎNTĂRIREA CLIMATULUI DE ORDINE, DISCIPLINĂ ȘI CORECTITUDINE ÎN ACTIVITATEA COMPETIȚIONALĂ

Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive la începutul lunii martie a acestui an a produs, în toate unitățile sportive, un puternic reviriment și o angajare fermă în direcția obținerii unei calități noi, superioare, a unui nou avînt al sportului românesc. Mesajul secretarului general al partidului a devenit pentru milioanele de tineri și vîrstnici din țara noastră care iubesc activitatea sportivă un far călăuzitor, un drum sigur pentru întărirea sănătății, pentru petrecerea timpului liber prin desfășurarea unei intense activități culturale, sportive și turistice.

Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport și organizațiile de stat și obștești cu atribuții în sport au trecut de îndată la realizarea noilor obligații ce le revin în acest domeniu. De asemenea, federațiile sportive cărora Mesajul tovarășului Nicolae Ceaușescu le atribuie mari răspunderi, au început să acționeze cu mai multă hotărîre și spirit de răspundere pentru perfecționarea pregătirii și creșterea măiestriei sportivilor, pentru imprimarea unui climat sănătos de muncă, de răspundere și disciplină în întreaga mișcare sportivă.

Problema pregătirii sîrguincioase, a ordinii, disciplinei și

corectitudinii în desfășurarea activității competiționale este de cea mai mare importanță pentru realizarea obiectivelor de performanță, care stau în fața mișcării sportive. De aceea noul Comitet Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport a hotărît, imediat după Conferință, ca în cadrul aplicării cu strictețe a indicațiilor din Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu Conferinței pe țară a mișcării sportive, a tuturor documentelor și Rezoluției Conferinței, să înceapă o etapă nouă în care aplicarea tuturor prevederilor și regulamentelor în domeniul sportului să se facă cu strictețe indiferent de cine a greșit, cu respectarea dispozițiilor fiecărui regulament de funcționare a federațiilor sportive. Conducerea Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, care are sarcina de a asigura îndeplinirea unitară a politicii partidului și statului nostru în domeniul culturii fizice și sportului, este hotărîtă să nu mai tolereze nici o abatere, nici o favoare sau derogare de la prevederile legale din domeniul sportiv, să nu ia în considerare nici un fel de imixtiune care ar dăuna acestei poziții.

Pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Conferința pe țară a mișcării sportive

„SÎNTEM HOTĂRÎȚI SĂ DĂM LOTURILOR NAȚIONALE TOT MAI MULȚI SPORTIVI”

Interviu cu Gheorghe Dunărințu, președintele C. J. E. F. S. Mehedinți

În ultimul timp, am asistat la o creștere valorică a sportului în județul Mehedinți. Despre sarcinile de viitor ale județului, în lumina hotărîrilor Conferinței pe țară a mișcării sportive, am purtat o discuție cu tovarășul Gheorghe Dunărințu, președintele CJEF S Mehedinți.

— Pînă nu demult, județul dv. era aproape necunoscut în sportul nostru. Ce a determinat ieșirea lui din această situație?

— Un factor de prim ordin a fost „DACIADA”. Această competiție polisportivă națională ne-a deschis drumul spre marea performanță. Concursurile sale, numeroase și desfășurate în toate orașele și comuncle ju-

dețului, au dus la o largă selecție a tinerilor cu calități pentru performanță. În al doilea rînd, au fost create multe baze simple, prin muncă patriotică, oferindu-se astfel tuturor posibilitatea de a face sport.

— Ce intenționați să faceți în viitor, pentru a aduce la îndeplinire hotărîrile Conferinței pe țară a mișcării sportive?

— Consiliul județean Mehedinți pentru educație fizică și sport își va axa, în continuare, activitatea pe cîteva ramuri prioritare: atletism, caiac-canoc, canotaj, box și fotbal. Vom mobiliza toate cadrele de specialitate în acțiunile de selecție. Trebuie să spun că, în ultimul an, peste 30 000 de tineri au trecut prin filrele selecției

pe care le-am organizat. Vom intensifica această acțiune de mare importanță pentru ca județul nostru să dea loturilor naționale de seniori și juniori cît mai mulți sportivi. Aceasta este, pentru noi, sarcina prioritară. La această oră, ne mirăm cu decaționistul Ion Buligă, campion național la seniori (titlul obținut anul trecut, cînd era încă junior), cu boxerul Dumitru Cipere, medaliat cu bronz la J.O. din 1980, cu Nicolae Mițoi, locul 3 la campionatele naționale de box din 1980. Avem în loturile naționale pe Petre Dicu — medaliat cu

Sever NORAN

(Continuare în pag 2-3)

(Continuare în pag 2-3)



AMPLE ÎNTRECERI, ÎNCĂ DIN START, ÎN ETAPA DE VARĂ A „DACIADEI“

Din suta ampleror manifestări care au marcat, la sfârșitul săptămânii trecute, startul în etapa de vară a celei de a treia ediții a grandioasei competiții naționale „DACIADA“, continuăm să spicuiim, în numărul de azi, acțiunile organizate în alte județe ale țării, care vorbesc despre larga participare a oamenilor muncii la practicarea exercițiului fizic, sportului și turismului.

VILCEA. Sâmbătă, pe aleile parcului Zăvoi și pe pista stadionului din Rimnicu Vilcea a avut loc etapa județeană a Crosului tineretului și a întrecerilor pionierilor. Pe lista învingătorilor: **Mălina Zamfirescu, Daniela Teodorescu, Elena Fundătușanu, Florina Lăntău, Georgeta Peleşcu, Grigore Guțan, Dorina Brăguț, Nicolae Buldogaș, Angela Grigore, Marin Bozoi.** De asemenea, în sălile de sport și pe bazele sportive din localitățile județului s-au desfășurat competiții de handbal, fotbal, volei, tenis de masă, șah (P. GIORNOIU).

BRAȘOV. În parcul Tractorului din municipiul reședință de județ s-au întrecut cei mai buni alergători de cros, remarcându-se, între alții, **Monica Moldovan, Ioana Popescu, Bogdan Pescaru, Dan Ciobanu.** În sala Dinamo și-au măsurat forțele judokanii, la cea de la Tracto-

rul — scrimerii și jucătorii de tenis de masă, astfel de acțiuni având loc la nivelul multor alte localități. (C. GRUIA).

MUREȘ. Dintre cei 500 de participanți la Crosul tineretului, organizat la Singiorgiu de Mureș, s-au evidențiat **Simona Toma, Gheorghe Cuceanu, Maria Luduș, Ioan Roman, Simona Spineanu, Cornel Drăghici.** Alte întreceri ce s-au bucurat de o deosebită participare: Crosul pionierilor, Cupa învățămintului la volei, tenis de cimp și de masă, Tetrathlonul școlar,

competiții de orientare turistică, handbal etc. (I. PAUS).

BUCUREȘTI. În Sectorul 3, pe bazele Olimpia, Titanii și Timpuri Noi, au avut loc atractive întreceri la volei, baschet, fotbal, tenis de cimp, șah, tenis de masă, ș.a. (N. TOKACEK). În Sectorul 2, la terenul F.R.B., au figurat în program demonstrații de gimnastică acrobatică (Cl. sp. 2), întreceri la fotbal (învingători: Lic. Electronica), volei (Lic. 25) handbal fete (Metalurgica). (A. SOARE).

ÎN „CETATEA VERDE“... PEA PUȚINI OȘTENI

Ne-am decis, consultând „Programul competițional“ al principalelor acțiuni sportive din Capitală, să asistăm duminică la manifestările sportive inițiate cu prilejul deschiderii etapei de vară a „Dacia-dei“ la baza „Voinicelul“ din sectorul 3. Așa că, la ora 10 dimineața, ne-am aflat în preajma acestei „mici cetăți verzi“ (arbori mări, înalți, împrejmuiți, această splendidă bază sportivă pentru cei mici) din cartierul Balta Albă. Încă din strădănie, înainte de a intra, ne-a impresionat liniștea existentă în comple-

xe ce dispune de multe terenuri (fotbal, volei, baschet, mese de tenis ș.a.). Explicabilă însă întrucât aici... nu era ceea ce ne așteptam. Pe un teren de fotbal (mic) jucau elevii a două școli, pe terenul mare nu era nimeni. Se juca tenis de masă la câteva mese de beton aflate în aer liber (se făcuse și un „tabel de concurs“ cu vreo 8-10 participanți, deși sînt 6 mese) și cam altfel. Este drept, în centrul complexului, niște fete jucau volei, altele baschet. Voleibalistele erau eleve la Ș. generală nr. 80 (înso-

OINA, LA ÎNCEPUTUL NOULUI SEZON CO

Oina reintră în noul sezon competițional cu un program care se adresează, practic, tineretului din toate domeniile, atât cu întreceri de masă, cât și cu manifestări de performanță. Despre cum se va derula calendarul sportului nostru național ne-a vorbit **Dumitru Stoica**, secretarul responsabil al F.R. Oină: „Din dorința de a revitaliza oina, de a face ca acest sport să fie practicat pe scară cât mai largă, ne-am preocupat ca în sfera activităților din acest an să atragem atât tineri din întreprinderi, instituții, unități militare, școli și

facultăți, organizații de pionieri, cât și un număr mare de locuitori ai satelor. Chiar modul cum se prezintă calendarul competițional („Cupa pionierilor“, „Cupa U.T.C.“, „Cupa U.G.S.R.“, „Cupa Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție“, „Dinamoviada“, „Cupa școlilor agricole“ etc.) demonstrează că, dacă dorește să practice oina, orice tânăr are posibilitatea s-o facă. „Dacia-da“ oferind un cadru extrem de adecvat. Pe de altă parte, cele trei competiții de performanță (campionatul republican al seniorilor, al juniorilor și „Cu-

pa Rom...
acest...
niștii...
preten...
L-am...
cutor s...
suri p...
mai m...
de la...
nei: „...
moral...
află în...
în noul...
pas —...
organ...
nivelul...
trali 1...
la 1...
cosdor...
le F.R...
Leigi...
preșpe...
lesore...
pă pra...
să se...
de 1982...
Ne-a...
tul că...
re acce...
tractori...
timp, c...
fizică...
dagostie...
ționi d...
rii daci...
urmind...
te — și...
și spor...
lor.

OMUL POTRIVIT...

Ne aflăm la patinoarul artificial din Florești, lângă un antrenor tânăr, prof. Adrian Ciobanu, care nu mai prididește din sfaturi celor aproape 30 de fete și băieți. Se lucrează pe... uscat în holul de sub tribune. Refinanț o afirmă care subliniază una din caracteristicile muncii antrenorului: „Băieți! Performanțele se obțin numai printr-un angajament total“.

trolul va promova cel mai mult concurență în prima categorie datorită a patinoarului viteză. Cum s-a ajuns la această performanță, demnă de încredere de multe secți cu tradiție? „Munca reprezintă primul argument — ne-a răspuns antrenorul Ciobanu, într-un moment de răgaz. Dacă ar fi să vorbesc despre alte elemente ar trebui prețuit în primul rând DĂRUIREA părinților pentru sportul îndrăgit de copiii lor. Avem un comitet de părinți format din oameni care s-au legat cu tot sufletul de club, contribuind la soluționări, mai mici sau mai mari, ale unor dilerate privind colectiul secției“.

După ce a fost trei ani profesor de educație fizică în orașul natal Sibiu, fostul patinator Adrian Ciobanu a debutat în 1978 ca antrenor la secția Petrolul Ploiești, pornind în noua lui meserie — cum se spune — de la zero. Pînă în prezent el a reușit să modeleze viteziștii de toate categoriile, petroliștii reușind să se numere în sezonul recent încheiat printre antrenorii întrecerilor de copii și juniori, iar Marian Țigău a fost selecționat în echipa care a reprezentat cu cinste țara noastră la ediția 1982 a „Cupii Prietenia“. Dintre juniorii ploieșteni, 5 vor trece în sezonul următor la seniorat, Daniela Iliescu, Adrian Borgh și Dorin Zărnescu amănîndu-se ca pretendenți la locuri fruntașe. Se pare că clubul Pe-

Despre el însuși, tânărul tehnician al secției care muncește cu zămbetul pe buze și știe să-i racordeze și pe alții la acest proces de formare a viitorilor performeri, n-a scos nici un cuvînt. De la președintele clubului Petrolul, prof. Ion Teodorescu, am aflat că Adrian Ciobanu este un antrenor pasionat, căruia i-a plăcut locul de muncă ales, ajungînd ceea ce obișnuim să socotim omul potrivit la locul potrivit.

Traian IOANIȚESCU

TURNEUL PENTRU PROMOVAREA ÎN DIVIZIA „A“ DE VOLEI (m)

PIATRA NEAMȚ, 27 (prin telefon). A început, în localitate, turul turneului de baraj pentru promovarea în Divizia „A“ masculină de volei în care sînt angajate șase formații din țară. În primul meci al zilei, Rapid București a înfrînt pe Viitorul Bacău de care a dispus destul de ușor cu scorul de 3-1 (10, 12, -7, 16). Arbitri: S. Popescu (Constanța), C. Pitaru (Sibiu). În cel de-al doilea, Relonul Săvinești a trecut de Carpați Rm. Vilcea, obținînd o victorie ușoară: 3-0 (8, 10, 3). Arbitri: E. Mendel (Sibiu), Al. Ignat (Tg. Mureș). Tot cu același scor a luat sfîrșit și înfrîngerea dintre Motorul Baia Mare — „U“ Cluj-Napoca: 3-0 (3, 6, 10). Arbitri: E. Ududec (Suceava), M. Marian (Oradea). Miercuri (ora 14): Rapid — Motorul, Carpați — „U“, Viitorul — Relonul. (Nicolae ARHIRE, coresp.).

CONCURSUL ATLETIC AL JUNIORILOR II

Rezultate înregistrate în alte zone în cadrul primei etape a concursului republican pe echipe al atleților juniori de categoria II-a.

CRAIOVA. În cadrul concursului desfășurat pe Stadionul Central, Mihaela Samolă (C.S.S.A. Cimpulung Muscel) a stabilit un nou record de junioare II la aruncarea greutății cu 16,38 m. Clasament: Argeș 426 p, Dolj 1 357 p, Dolj II 131 p, Vilcea 93 p, Olt 75 p, Gorj 59 p, Mehedinți 37 p. Rezultate: Băieți: 100 m: S. Rădoi (Dolj) 11,2; 200 m: Rădoi 23,4; 800 m: Gh. Ciobanu (Vilcea) 2:01,1; 1500 m: Gh. Ciobanu (Vilcea) 4:13,7; 5000 m: S. Bratu (Argeș) 16:00,5; 110 m: F. Tudor (Argeș) 15,8; prăjină: N. Ștefan (Dolj) 4,20 m; greutate: D. Perșinaru (Argeș) 14,58 m; disc: Perșinaru 42,60 m; Fete: 100 m: L. Trandafir (Dolj) 12,8; 400 m: M. Ghiță (Dolj) 61,5; 800 m: F. Cocloarbă (Dolj) 2:15,0; 1500 m: Cocloarbă 4:40,3; lungime: A. Todor (Dolj) 4,92 m; înălțime: O. Iancu (Argeș) 1,64 m; disc: M. Samolă 43,92 m; suliță: Cl. Trăistaru (Vilcea) 39,40 m; 100 mg: M. Iosif (Argeș) 15,6; 3000 m: I. Nicolae (Argeș) 10:27,5.

ORADEA. Clasamentul celor șase echipe care s-au întrecut pe Stadionul tineretului: Cluj 377 m, Maramureș 275 p, Bihor 257,5 p, Bistrița 103 p, Satu Mare 68 p, Sălaj 66,5 p. Cîteva rezultate: Băieți: 100 m: I. Nagy (Cluj) 11,3; 200 m: Nagy 23,7; 800 m: R. Răcășan (Cluj) 1:59,5; 1500 m: Răcășan 4:05,4; 5000 m: D. Leșan (Bistrița) 15:42,2; 110 mg: I. Szakaacs (Cluj) 15,8; 300 mg: Szakaacs 41,5; 1500 m obstacole: S. Zsurzan (Maramureș) 4:37,5; înălțime: M. Fabian (Bihor) 1,80 m; greutate: M. Tîrle (Sălaj) 11,80 m; suliță: M. Man (Cluj) 52,32 m; cloacan: M. Fazeacăș (Bihor) 59,80 m. Fete: 100 m: V. Tomuș (Cluj) 12,2; 200 m: Tomuș 25,9; 400 m: F. Irimieș (Cluj) 58,4; 1500 m: A. Haidu (Bihor) 4:39,4; 3000 m: Haidu 9:59,4; 100 mg: D. Căpușan (Cluj) 15,8; 300 mg: A. Cherecheș (Cluj) 47,3; lungime: D. Căpușan 5,15 m; înălțime: E. Szilagh (Cluj) 1,60 m; disc: A. Petruț (Maramureș) 37,48 m; suliță: L. Salantă (Bistrița) 41,92 m.

POIANA BRAȘOV. Clasament pe echipe: Brașov 335 p, Sibiu 262 p, Mureș 226,5 p, Covasna 154 p, Harghita 44,5 p. Rezultate: Băieți: 100 m: D. Henika (Brașov) 11,4; 400 m: N. Leonte (Brașov) 52,8; 800 m: S. Zbarcea (Brașov) 1:59,4; 1500 m: A. Gordan (Brașov) 4:15,4; 300 mg: N. Leonte 41,6; lungime: G. Bara (Sibiu) 6,70 m; înălțime: Bara 1,85 m; greutate: St. Török (Brașov) 12,22 m; disc: M. Ioniță (Sibiu) 46,60 m; cloacan: B. Mate (Sibiu) 51,28 m; suliță: F. Szabo (Mureș) 50,44 m. Fete: 100 m: M. Chineu (Brașov) 12,0; 400 m: C. Corfaru (Sibiu) 59,4; lungime: R. Ilie (Brașov) 5,30 m; disc: E. Györfi (Harghita) 36,80 m; suliță: M. Popescu (Brașov) 50,26 m; 4x100 m: Sibiu 51,4; 4x400 m: Covasna 4:22,2.

CAMPIONATE - COMPETITII

UNIVERSITARI ȘI-AU DESEMNAȚI CAMPIONII LA TIR

La Oradea pe poligonul Institutului de învățămînt superior, s-au desfășurat întrecerile finale ale campionatelor universitare de tir, la care au participat sportivi din diverse centre studențești. Printre concurenți se afla și cunoscutul pușcăș Nicolae Rotaru, multiplu campion al țării, care a adus clubului său, I.E.F.S. București, două titluri.

Cărmene Drăguțeanu 374 p. (I. GHIȘA — coresp.)
● Pe poligonul Tunari din Capitală a avut loc concursul de talere dotat cu „Cupa primăverii“ și organizat de F.R.T. Probleme au revenit următorilor țînțași cu pușca de vîntătoare: trap (talere lansate din turn) seniori — Iorgu Stamate (AGVPS) 171/100; juniori — Eduard Somay (C. S. Baia Mare) 120/150; talere „groapă universală“, seniori — Vasile Bucătaru (AGVPS) 35/50; juniori — Liviu Lazăr (Olimpia Buc.) 41/50; trap, speranțe anul II — Dan Gheorghe (AGVPS) 64/100; skeet (talere lansate din turn), seniori — Constantin Paraschiv (Constructorul Alba Iulia) 192/200; juniori — Ion Majornik (Steaua) 138/50; speranțe — Daniel Jelmăreanu (C. S. Arad) 37/50. (C. POPOVICI — coresp.).

avut loc de inden bra și m pa Bacu avut loc tigătorii Cristina briel Br — Florin și Tiberi el a cîș pînă la 1 cme După 5 mentele juniori — (ITB); Ji joesescu Mihăilescu (C. GUȚU

ÎNTĂRIREA CLIMATULUI DE ORDINE, DISCIPLINĂ ȘI CORECTITUDINE

(Urmare din pag. 1)

Astfel se explică unele măsuri și sancțiuni luate în ultimul timp de federațiile de fotbal, hochei pe gheață și handbal, ratificate apoi de Biroul Comitetului Executiv al C.N.E.F.S. În cazul abaterii de la regulamentul de organizare a activității fotbalistice de către clubul Universitatea Craiova, care a folosit neregulamentul un jucător suspendat pentru acumbularea a două cartonașe galbene (avertismente), deși a fost vorba de un club de fotbal fruntaș, cu merite în activitatea fotbalistică, sancțiunea de pierdere a jocului cu echipa Minerul Certej a fost dictată conform procedurii normale și legale. Echipei de hochei pe gheață S.C. Miercurea Ciuc, căpitanului și antrenorului acesteia, li s-au aplicat sancțiuni severe pentru părăsirea terenului de joc din cauza unei erori de arbitraj, acțiune total nesportivă care a adus prejudicii desfășurării campionatului. În același timp, arbitrul de poartă Marcel Hușanu a fost exclus din arbitraj, iar arbitrul de centru, Oprea Barbu a fost suspendat pe 2 etape. Pentru prima oară federația de handbal a luat măsura disciplinară ca un derby al campionatului, de importanță jocului Steaua — Dinamo, să se desfășoare într-un alt oras, Tîrgoviște, deși ambele echipe sînt din București, ca o sancțiune pentru abaterile de la spiritul sportiv în care aceste două echipe și-au disputat ultima parte a finalei „Cupei

României“ la 4 aprilie a.c., la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, situație care a generat atitudini nesportive și în rîndurile unor spectatori. Pe de altă parte, conducătorii de joc din Divizia „A“ de fotbal ale căror prestații în teren au fost considerate unanim ca defectuoase, cazul arbitrilor I. Igna și Cr. Teodorescu, au fost suspendați de la programări.

Desigur sancțiunile se suportă greu, dar neaplicarea acestora duce la încurajarea greselilor și la degradarea întrecerilor sportive. Este de datorria sportivilor, antrenorilor, conducătorilor și activiștilor asociațiilor și cluburilor sportive să cunoască în amănunt prevederile regulamentare, să le popularizeze și în rîndul suporterilor echipelor lor. Consiliile județene pentru educație fizică și sport trebuie să controleze mai îndeaproape modul în care pe teritoriul lor se instaurează ordinea, disciplina și corectitudinea în unitățile sportive și se respectă litera regulamentelor.

Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport face apel la iubitorii sportului să înțeleagă necesitatea și utilitatea măsurilor actuale și viitoare care urmăresc întărirea disciplinei, ordinii și corectitudinii în desfășurarea activităților competiționale și își exprimă convingerea că toți cei ce dispun de mijloace, și în primul rînd, presa și radioteleviziunea, vor sprijini acțiunea de instaurare a unui climat sănătos, regulamentar și corect de desfășurare a competițiilor pe terenurile de sport.

A XXIII-a EDIȚIE A „CUPEI INTERJUDEȚENE VOINȚA“ LA ORIENTARE TURISTICĂ

Ca în fiecare an, în cîntea zilei de 1 Mai, clubul „Voința“ din București va organiza, sub egida „Dacia-dei“, tradiționala „Cupa Voința“ la orientare turistică. — În acest an, concursul nostru se va afla la cea de a XXIII-a ediție, ne-a comunicat antrenorul reprezentativ al clubului bucureștean tov. I. Ma-

rian Crăciunescu. Competiția are caracter interjudețean. Și-au anunțat participarea sportivii fruntași din multe județe ale țării, ceea ce ne face să sperăm că întrecerea va fi de un nivel ridicat. Zona de desfășurare — tradițională și ea — este Valca Urului-Argeș.

NOI POSIBILITĂȚI DE MARI SUCESE!

În cadrul a 5 extrageri cu un total de 42 numere, ORICINE JOACĂ POATE OBȚINE:
● autoturism „Dacia 1300“
● mari cîștiguri în bani, sume variabile și fixe
● excursii peste hotare, în R. S. Cehoslovacă sau R. D. Germană
BILETELE DE 15 LEI VARIANȚA PARTICIPĂ LA TOATE EXTRAGERILE
LA CEREREA DV., VI SE PUN LA DISPOZIȚIE ȘI BILETELE GATA COMPLETE.
AGENTIILE LOTO-PRONOSPOT VĂ AȘTEAPTĂ PÎNĂ SIMBĂȚĂ 1 MAI INCLUSIV.

TRAGERE EXCEPȚIONALĂ
LOTO
2 MAI 1982

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPOT

PRONOSTICURI...
Pentru concursul Pronosport de la sfîrșitul acestui săptămîni, binecunoscutul actor Alexandru Lulescu, un mare iubitor al efortului și participant activ la Pronosport, recomandă următoarele pronosticuri:
I. Cagliari — Milan 1, X; II. Cesena — Catanzaro 1; III. Genova — Bologna X; IV. Inter — Fiorentina 1, X; V. Roma — Napoli 1; VI. Torino — Ascoli 1, X; VII. Udinese — Juventus 2; VIII. Viit. Vaslui — Gloria B-ta X; IX. Constr. Iași — „Politehnica“ Iași 1, X, 2; X. F.C.M. Galați — C.S.U. Galați 1; XI. Dunărea Cl. — Petrolul X; XII. Șoimii Sibiu — Gaz metan 1; XIII. Min. Cavnic — F.C. Bihor 1, X.
Tragera Pronosport de astăzi, 28 aprilie 1982, se televiză...

ză în dir 17,40
CÎȘTIGU PRONOSPOT
Categori 7 variante
Categori tate) 9 lei și 461 lei;
Categori tate) 270 lei și 6.00 56 lei.

În vederea meciului de sâmbătă, cu Cipru,

IERI, ZI PLINĂ PENTRU „TRICOLORII“

Zi plină, ieri, pentru componenții lotului reprezentativ de fotbal care se pregătesc pentru meciul cu Cipru, de sâmbătă, la Hunedoara. După ce, dimineața, „tricolorii“ au vizitat marea combinată din orașul „focurilor noișine“, după-amiaza ei s-au deplasat la Deva, unde au susținut un joc de verificare în compania Jiului Petroșani.

Antrenorul Mircea Lucescu și-a propus pentru acest meci ca tema principală perfecționarea fazei de atac, temă care va fi exersată, de altfel, și la debutul de sâmbătă în preliminariile campionatului european. Și, ca o primă dovadă a reușitei acțiunii de ieri, este scorul — 7-2 (2-1) — în favoarea selecționabililor. Marșierii s-au numit: Văetuș (2), Cămătaru (2), Turcu, Iorgulescu, Andone, respectiv Giuchici (2). Lotul reprezentativ a început partida cu următoarea formație: Moraru — Rednic, Ștefănescu, Iorgulescu, Bogdan — Augustin, Băloni, Klein, Balaci — Ga-

bor, Cămătaru. După primele 10 minute, Klein, care are o bronșită a trebuit să fie înlocuit cu Văetuș, „tricolorii“ schimbându-și, din mers, formula de echipă, cu trei jucători în linia de atac.

După pauză, la scorul de 4-1, antrenorul Mircea Lucescu a introdus în teren pe ceilalți componenți ai lotului, pentru a-i rula. Astfel, au jucat Iordache, Andone, M. Marian, Ticleanu, Petcu și Turcu.

Astăzi, selecționabilii vor susține, la Hunedoara, două antrenamente, în care se va pune accent tot pe combinațiile de atac, pe finalizare, cu gândul la un debut concludent în preliminariile campionatului european.

★

În vederea meciului cu reprezentativa României, fotbaliștii ciprioți își desfășoară pregătirile la Nicosia. Ei și-au anunțat sosirea în țara noastră pentru joi seara, când vor sosi la București pe calea aerului. A doua zi dimineața, vineri, echipa Ciprului va pleca, cu avionul la Sibiu, de unde un autocar o va transporta la Hunedoara. Meciul România-Cipru va începe la ora 17.05.

„CLASAMENTUL ADEVĂRULUI“

1. DINAMO	+11 (+24)
2. UNIV. CRAIOVA	+9 (+38)
3. CORVINUL	+8 (+26)
4. F.C. Olt	+4 (+11)
5. Steaua	+4 (+7)
6. Sportul stud.	+2 (-1)
7. S.C. Bacău	0 (-6)
8. F.C. Constanța	-1 (-7)
9-10. „Poli“ Timișoara	-2 (-6)
Jiul	-2 (-6)
11. „U“ Cluj-Napoca	-2 (-7)
12. C.S. Tirgoviste	-2 (-9)
13. F.C.M. Brașov	-2 (-12)
14. U.T.A.	-3 (-7)
15. Chimia	-3 (-15)
16. F.C. ARGES	-4 (-3)
17. A.S.A.	-5 (-4)
18. PROG.-VULCAN	-12 (-23)

PARTIDE OMOLOGATE CU 3-0

Comisia de competiții și disciplină a dat meci pierdut cu 3-0 unor echipe care au folosit jucătorii ce acumulasera cartonașe galbene și, în consecință, nu aveau drept de joc:

- Minerul Lupeni — C.F.R. Cluj-Napoca, din seria a III-a a Diviziei „B“, disputat în ziua de 11 aprilie, omologat cu 3-0 în favoarea formației C.F.R. (pe teren: 3-1 pentru Minerul);
- DEMAR Mărășești — Rapid Panciu, din seria a II-a a Diviziei „C“, etapa a 20-a, cu 3-0 în favoarea lui Rapid Panciu (pe teren: 2-0 pentru DEMAR);
- Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova, din seria a VII-a a Diviziei „C“, disputat în ziua de 11 aprilie, cu 3-0 pentru C.F.R. (pe teren: 1-0 pentru Dunărea);
- Metalul Tg. Secuiesc — Precizia Săcele, din seria a XII-a a Diviziei „C“, disputat în ziua de 18 aprilie, cu 3-0 în favoarea echipei Precizia (pe teren: 2-0 pentru Metalul).

3-0) — ETAPA A XV-a

șani 22 p. Seria a II-a: Minerul Moldova Nouă — H. C. Minaur II Bala Mare 13-15, Minerul Cavnic — Unio Satu Mare 27-13, Șulurul Bala Sprie — C.S.M. Sf. Gheorghe 19-12, Independența Carpați Mirsa — Utița Știința Petroșani 25-13, Nitramonia Făgăraș — C.S.M. Reșița 27-22, Strungul Arad — Metalul Hunedoara 21-18. În clasament: 1. Independența Carpați Mirsa 41 p., 2. Minerul Cavnic 36 p., 3. H. C. Minaur II Bala Mare 34... 11. C.S.M. Reșița 24 p., 12. C.S.M. Sf. Gheorghe 23 p. FEMININ. Seria I: Universitatea București — C.F.R. Craiova 20-21, Argeșana Pitești — Textila Dorobanțului Ploiești 14-10, I.A.M.T. Vaslui — Voința Galați 26-10, C.S.M. Sf. Gheorghe — Relon Săvinești 20-11, Vulturul Ploiești — Spartac București 17-14, Filatura Focșani — Rapid București 10-14. În clasament: 1. C.S.M. Sf. Gheorghe 39 p. (gol-averaj 314-229), 2. Rapid București 39 p. (264-193), 3. Vulturul Ploiești 38 p... 11. Voința Galați 21 p., 12. Spartac București 18 p. Seria a II-a: A.E.M. Timișoara — Chimia Arad 20-12, Constructorul Hunedoara — Nitramonia Făgăraș 25-18, Textila Zalău — Voința Coarhei 23-11, Industria ușoară Oradea — Gloria Bistrița 24-12, Tricotextil Sighet — Constructorul Timișoara 15-14, Voința Sighișoara — Chimistul Rm. Vilcea 12-23. În clasament: 1. Chimistul Rm. Vilcea 41 p., 2. A.E.M. Timișoara 38 p., 3. Constructorul Timișoara 35 p... 11. Gloria Bistrița 22 p., 12. Voința Sighișoara 15 p.

INTERVIU CU PREȘEDINTELE

C. J. E. F. S. MEHEDIŢI

(Urmare din pag. 1)

bronz la J.O. din 1980. De asemenea, la lupte, avem o tinăra „speranță“, pe Dorel Mogoșanu, campion național de juniori, în 1981. Nu trebuie uitat că Mehedintul i-a dat pe Alexandru Buligan și pe Alexandru Fölker, componenți ai echipei naționale de handbal, că avem în lotul de handbal pe Florina Rădoi. Odată cu dezvoltarea bazei nautice de la asociația sportivă Dierna-Orșova, au apărut concursurile tot mai numeroase din cadrul „Dacia-def“. La unul dintre acestea a fost descoperită tinăra Marioara Ciobanu, la altul — Lăcrămioara Teleucă, ambele de-a-cum componente ale lotului național. Lista ar putea continua. Un lucru este cert: vom continua activitatea de selecție prin tot mai multe și mai variate acțiuni de masă ale „Dacia-def“, angajând în aceste activități toți profesorii de specialitate din județ, vom mobiliza tinerele pentru construirea cât mai multor baze sportive simple. Dorim ca, dezvoltând și diversificând „Dacia-def“, județul nostru, — care are acum în loturile naționale pe Cipere, Melania Rus, Marioara Ciobanu, Lăcrămioara Teleucă, Petre Dicu și Ion Buligă etc. — să-și aducă o contribuție și mai mare la loturile naționale, pentru reprezentarea cu cinste și demnitate a județului în marile competiții internaționale.

ÎN PERSPECTIVĂ, BOGAT PROGRAM DE JOCURI ÎNTRE FOTBALIȘTII ROMÂNI ȘI IUGOSLAVI

● România — Iugoslavia în martie '83 ● „Cupa Prieteniei“, în fiecare an ● Schimb de experiență Milianici — Lucescu

Milian Milianici, reputatul director tehnic al Federației iugoslave de fotbal și instructor F.I.F.A., a fost la sfârșitul săptămânii trecute la Timișoara, după ce a revenit de la Hamburg, unde a urmărit meciul Hamburg — Radnicki Niš. El s-a întâlnit — în orașul de pe Bega — cu Mircea Lucescu. Această întâlnire a prilejuit un schimb de experiență — la cererea antrenorului iugoslav. Mircea Lucescu i-a prezentat lui Milianici caseta video a unui meci susținut de Honduras — adversară a echipei iugoslave la apropiatul Mondial — iar Milianici a „intrat“ în

amănunțele de organizare a jocului echipei Italiei, pe care a întâlnit-o de două ori în preliminariile Mondialei, și care este, așa cum se știe, adversara echipei României în Campionatul european.

Cu acest prilej, cei doi tehnicieni au stabilit în principiu ca meciul Iugoslavia — România să se dispute în fiecare an, primul urmind să aibă loc în martie viitor, la București, înaltele meciului România — Italia.

Au fost perfectate cele două meciuri România „B“ — Iugoslavia „B“, care se vor juca la 8 și 13 mai a.c. Milianici a

propus ca meciul de la București să fie arbitrat de un arbitru iugoslav, iar cel de la Belgrad — de unul român. Propunerea a fost acceptată.

Cei doi antrenori au stabilit, de asemenea, utilitatea înmulțirii jocurilor amicale între echipele românești din vestul țării și cele iugoslave care să se desfășoare anual, în perioadele de intrerupere (1 februarie — 1 martie și 15 iulie — 10 august). Vor fi angajate, în cadrul „Cupei Prieteniei“, 4-5 echipe românești și iugoslave, în meciuri tur-retur, în urma cărora se va alcătui un clasament pe puncte. Cupa revenind țării care a totalizat mai multe puncte.

În perspectivă, deci, un bogat program de jocuri între fotbaliștii români și iugoslavi.

Aceste „rezerve interne“ ale jocului ofensiv

FAZELE FIXE — INSUFICIENT VALORIFICATE!

Șutul la poartă și eficacitatea, sau legătura între cauză și efect, își subsumează alți acțiunea, cit și fazele fixe. Nu numai pentru faptul că în derularea timpului regulamentar de joc acțiunile de atac sau contraatac, vizind deopotrivă golul, se întrepătrund cu fazele fixe (loviturile libere, cornerele și... loviturile de pedeapsă), acestea fiind virtual periculoase cu cit sint mai aproape de suprafața de pedeapsă, sau chiar în... interiorul său, ci și pentru că în arsenalul ofensiv se completează (sau ar trebui să se completeze...). Astfel, pentru unii jucători, execuția șutului dintr-o fază fixă are mai multă precizie și finețe, în timp ce șutul expedit din acțiune, din mișcare, are atuu surprinderii și forței. La alții, raportul este invers, ca să nu mai vorbim despre acei fotbaliști care-și reglează tirul în funcție de fază, indiferent dacă este fixă sau în plină mișcare, forța, precizia, surprinderea sau finețea apărind în vizorul ofensiv în funcție de necesitatea momentului și inspirația jucătorului care șutează.

Nu de puține ori tactica unor echipe își propune să obțină cit mai multe lovituri libere în preajma careului advers, mizind pe schemele pregătite cu migală și pe tehnica recunoscută a unor execuțanți de marcă; sau pe valorificarea cornerelor, știind că în compartimentul ofensiv se află excelenții săritorii la baloanele înalte, sau jucătorii din liniile din spate care șutează necruțator. Pentru că golul este corolarul activității întregii echipe, dar finalizarea un act individual. Să privim, deci, prin această prismă, ce ne-a oferit ultima etapă a Diviziei „A“.

O caracteristică generală: nu s-a înscris nici un gol ca urmare a unei lovituri libere! Să fie „zidurile“ din preajma suprafețelor de pedeapsă atit

de impenetrabile, sau cei chemați să contribuie — pe filiera „schemei“ — la executarea loviturilor nu au... chemare? Avind în vedere și deosebite defecțiuni înregistrate de reprezentantele fotbalului nostru în meciurile internaționale, la fazele fixe în apărare, înclinăm spre a doua variantă... Mai ales că în meciul Steaua — „Poli“ Timișoara, unde au evoluat doi dintre jucătorii cu realizări de marcă în acest sens, Iordănescu și

Campionatul în sprijinul reprezentării internaționale

Dumitru, intențiile lor pozitive la executarea loviturilor libere au fost dejucate — după cum au constatat martorii oculari — de stingăciile unor coechipieri (Mureșan, Balint și, respectiv, Manea), surprisași chiar mai mult decit adversarii de cei doi vechi internaționali. Ceea ce denotă, evident, o lipsă de exercițiu, încercările de a ieși din șablon, de a „ocoli“ zidul prin scheme gândite anterior, rămânind fără finalitate. Ce să mai vorbim despre Radu II, cărula nu i-a fost suficientă lovitura de la 11 m ca să înscrie, atacantul piteștean marcind doar după ce Voinea respinsese balonul, sau, despre Tică (Progresul) care a ratat penalty-ul într-un moment-cheie! Dar iată și un aspect pozitiv, relatat de cronicarul meciului de la Hunedoara: preocuparea vizibilă a Corvinului pentru transformarea fazelor fixe în faze de gol. Din cele două lovituri libere de care au beneficiat în preaj-

ma bulurilor brașovene, la cea din min. 5, la o schemă Gabor — Petcu — Klein, ultimul a expedit balonul în bară de la aproximativ 22 m. Iar din cele 13 cornere executate de echipa gazdă, 10 au avut grad de periculozitate.

Dar, ajungind la „capitolul corner“, să menționăm extremele etapei: la Tg. Mureș, din cele 14 lovituri de colț executate de gazde (raportul 14-1 subliniază și el dominarea acestora), două au stat la originea primelor goluri care au materializat această domina-re a echipei A.S.A. în meciul cu Progresul; de asemenea, la Scornicești, scorul a fost deschis de F. C. Olt în urma executării unui corner, Pițurcă reluind din voleu (fapt rar!) mingea în plasă. La polul opus — meciurile de la Petroșani și Pitești, cornerele acordate de echipele oaspete, net dominate (U.T.A. — 20 și, respectiv, C. S. Tirgoviste — 19) n-au fost concretizate pe tabela de marcaj de Jiul și F. C. Argeș, mai ales datorită faptului că jucătorii venii la finalizare în careul advers n-au trimis balonul cu decizie și putere spre porțile lui Ducadam, respectiv Voinea. Iar în meciul Steaua — „Poli“, marea majoritate a cornerelor au fost executate la întâmplare, fără nici un scop.

Evident, pe marginea unei singure etape nu se pot trage concluzii, dar PROCENTUL NESATISFĂCĂTOR DE TRANSFORMARE A OCAZIILOR POTENȚIALE DE GOL, PE CARE LE REPREZINTĂ FAZELE FIXE DIN PREAJMA SUPRAFETELOR DE PEDEAPSA, ÎN FAZE REALMENTE PERICULOASE PENTRU BUTURILE ADVERSE, DEMONSTRĂZĂ CĂ ACESTE „REZERVE INTERNE“ ALE JOCULUI OFENSIV NU SINT BINE VALORIFICATE.

Antrenorii au cuvîntul... în teren!
Paul SLAVESCU

F. C. Argeș. De când s-au despărțit, Ofet și „bate“ mereu pe fostul lui coleg: cu F. C. Argeș, și în Cupă și în campionat, acum, cu F. C. Olt, și acasă și în deplasare. În vârstă, la inaugurarea stadionului din Scornicești, în meci amical, Universitatea a câștigat cu 3-2, după ce era condusă cu 2-0, la pauză. Pe când revanșa lui Halagian? Vlad, fundașul dreptă al dtamovistilor bucureșteni, care a stat mul-

ai echipei bucureștene rivală în întrecerea pentru titlu cu formația craioveană, nu putea să anticipeze deznodământul aceluiași partid. În toamnă, la Brașov, echipa locală a deschis scorul în meciul cu Corvinul prin... autogolul lui Nișca, în min. 55. Sâmbătă, la Hunedoara, Corvinul a deschis scorul prin Nișca, care s-a revanșat pentru... jocul din tur ● O mică omisiune, sâmbătă, la Hunedoara.

activ pînă atunci și deosebit de util echipei, a căzut, la un duel aerian, pe călcîiul unui jucător advers, fiind apoi presat cu toracele de un alt jucător căzut, în mișcare, peste el. Movilă a încercat să măi rela jocul, dar cîrind meciul echipei, C. Soroceanu, și-a dat seama că este vorba de un accident mai grav și l-a scos din teren. Transportat, ulterior, la Spitalul de urgență, s-a constatat că Movilă suferi-

DE LA MECIURI ADUNATE...

și vreme pe tușă din cauza unei fracturi, a evoluat, sâmbătă, la Rm. Vilcea în echipa de speranțe. Nerefușat pe deplin, ex-gădățianul a jucat cu o vâdită reținere, ferindu-se de contactul aspru cu adversarul direct. „Pentru o completă refacere, ne spunea doctorul Mircea Cristea, Vlad va începe cît de curînd un intens tratament cu nămol“ ● Deschiderea scorului, de către Pițurcă, în meciul F. C. Olt — Universitatea Craiova a declanșat o freametă satisfacă în rândurile dtamovistilor bucureșteni, care, în autocarul care îi aducea acasă de la Rm. Vilcea, ascultau transmisia radiofonică. În clipa aceea, desigur, nici un componen-

te a pneumotorax traumatic, fapt pentru care a fost internat imediat și supus, la secția de reanimare, unei îngrijiri foarte avertente. În prezent, după trei zile de tratament, Movilă se simte bine din punct de vedere medical și, așa după cum ne-a informat dr. Minciu, cel care s-a ocupat îndeaproape de starea sănădății jucătorului băcăuan, acesta urmează a părăsi spitalul după câteva zile de convalescență ● Fostul portar al U.T.A.-ei, Silviu Iorgulescu, care a funcționat pînă săptămîni trecute ca antrenor se-cund al arădenilor, a fost eliberat din funcție, astfel că, la Petroșani, U.T.A. a fost condusă de pe margine numai de Ioan Pătrașcu

Fundașul stînga al echipei Jiul, N. Giurgiu, a avut o prestație destul de bună în meciul cu U.T.A., anihilîndu-l pe Cura. Nu putem omite însă faptul că Giurgiu a folosit, în două rînduri, jocul... la intimidare, atacîndu-l violent pe arădenii Roșu și Tisa. Ambii și-au reluat jocul șchio-pătînd, după ce au primit îngrijiri medicale ● Giuchici a marcat un gol de zile mari în meciul cu U.T.A. A șutat cu dreptul, din viteză, de la 25 m, și mingea s-a oprit la vîntul porțit lui Ducadam. Un gol aplaudat de întreaga asistență, un gol care a atenuat din evoluția stearsă a lui Giuchici, care, în restul timpului, n-a făcut alt-ceva decit să care la înfrîntu mingea, uneori vrînd parcă să se... autodirigeze ● Ce se întîmplă cu „gazdonul“ Municipaliului clujean? Intenționat am folosit ghilimelele, pentru că numai gazon, pe care să se poată juca fotbal în bune condiții, nu se pot numi smocurile de iarbă care acoperă terenul de joc, atîtădată „masă de biliard“ ● Asta ca să nu mă amintim de denivelările terenului... Care ce fac specialiștii de la Administrația bazelor sportive din Cluj-Napoca, instituție care — ați ghicit! — răspunde de buna întreținere a stadionului?

DORINA GULER (U. T. A.) - O MERITUOASĂ CAMPIONĂ BALCANICĂ DE TIR

La recente întreceri balcanice de tir, disputate la sfârșitul săptămânii trecute la Atena, trăgătorii noștri cu arme cu glonț au avut o frumoasă performanță, obținând 20 de medali (peste 30 la sută din cele acordate în probele individuale și pe echipe), dintre care 6 de aur și cîte 7 de argint și de bronz. Este un bilanț pozitiv, mai ales dacă avem în vedere că la unele probe n-am participat la disputa pe echipe. Dintre noii campioni balcanici (alături de Marin Stan - pistol viteză, Romulus Nicolescu - pușcă liberă 3x40 focuri și Gabriel Cristache - pistol viteză juniori) reține atenția în mod special DORINA GULER, care a câștigat proba de pistol standard junioare cu 584 p - nou record balcanic și național (v.r. românesc era de 581 p). Dorina Guler a fost de departe cea mai bună concurentă, câștigând categoric (sportiva de pe locul secund a punctat 574), iar cele două colege de echipă, Emilia Bodringă și Elena Macovei au marcat identic 559 p. În manșa de precizie, Dorina a fost notată cu 288 p, iar în cea de viteză cu un excelent punctaj de 296. Dorina Guler face parte din asociația sportivă U. T.



Arad, unde îl are ca antrenor pe Gheorghe Csik, este elevă în clasa a XII-a a Liceului Industrial nr. 6 Arad și luna viitoare va împlini 19 ani. Este componenta echipei campioane europene de pistol standard junioare, titlu cucerit anul trecut la C.E. de la Titograd. A fost selecționată cu doi ani în urmă în lotul național, unde este antrenată de fostul campion olimpic de pistol viteză Ștefan Petrescu. Dorina Guler este o sportivă talentată, deosebit de conștiințoasă la antrenamente și cu frumoase perspective. (T. R.).

După campionatele europene de tenis de masă

EXPERIENȚA A TREBUIȚ SĂ FACĂ FAȚĂ TINEREȚII

...pe cînd valorificarea superioară a tinereții jucătoarelor noastre?

În palmaresul campionatelor europene de tenis de masă au fost înscrise noi nume. În prim-plan s-au situat, firește, jucătorii cu o mare experiență (Jill Hammersley, Valentina Popova, Tibor Klampar etc.), dar ei au trebuit să facă față asaltului tinereții (două exemple: Bettine Vriesekoop - noua stea a tenisului de masă european, și J. Waldner - campionul european al juniorilor, medaliat la Budapesta cu argint, dar la un pas de aur). Și de astă dată majoritatea sportivilor au folosit materialele care contribuie, uneori decisiv, la realizarea unor servicii dificile, la imprimarea unor efecte greu de contracarat, la sporierea eficacității atacului ș.a., la care s-a adăugat și pregătirea foarte bună, aproape a tuturor concurenților, astfel că lupta pentru titlurile a fost extrem de aspră. Partidele Eva Ferenczi - Valentina Popova (2-3), finalele de simplu Apellgren - Wald-

ner (3-2) și Vriesekoop - Hammersley (3-2) sînt edificatoare, cîștigătorii desprinzîndu-se abia la mingile finale...
Reprezentantele noastre - alcătuint cea mai tinăra echipă din prima grupă valorică - au reușit, în contextul acestei concurențe acerbe, să obțină o medalie de bronz, și să fie la un pas de altele, la dublu. Chiar dacă în probele individuale nu au urcat pe podium, Olga Nemeș și Eva Ferenczi au dovedit calitățile specifice elitei tenisului de masă. Victoriile realizate în proba pe echipe (singurul insucces al campioanei, Ungaria, a fost în fața echipei României), precum și cele obținute în fața jucătoarelor

meș este în permanentă ascensiune. Ea posedă lovituri bune de atac, are intuiția jocului, se apără în general bine, dar încă nu știe să joace suficient de bine împotriva unor apărătoare care posedă și atutul atacului (gen Bulatova) sau un serviciu dificil. Evoluția cuplului Ferenczi - Nemeș în întilnirea cu o pereche favorită (Kamizuru - Krüger), cîștigată după ce în setul decisiv au fost conduse ca urmare a unei greșeli de arbitraj, dovedește că în condițiile de formă maximă a ambelor jucătoare (pînă acuma Eva fusese „vioara întâi”), ele au resursele fizice, tehnice și psihice pentru a se impune în fața unor cupluri reductabile,

A.F.P.: „OLGA NEMEȘ - O SERIOASĂ SPERANȚĂ“

BUDAPESTA, 27 (Agerpres). - La finalele campionatelor europene de tenis de masă de la Budapesta a asistat ca invitat și președintele Comitetului Internațional Olimpic, Juan Antonio Samaranch. Comentarii agențiilor internaționale de presă leagă prezența președintelui C.I.O. de includerea acestui sport, unul dintre cele mai răspindite din lume, în programul Jocurilor Olimpice, începînd din 1988. Analizînd campionatele continentale în această perspectivă, agenția France Presse apreciază că o serie de echipe s-au bazat și la actuala ediție pe jucători cu mare experiență, aflați însă la sfîrșitul carierei. „În schimb,

scrie France Presse, Suedia, cu Michael Apellgren, campion de simplu, în vîrstă de 21 de ani, și Waldner (16 ani și jumătate), finalist, U.R.S.S., cu junioara Inna Kovalenko, cîștigătoare, împreună cu Flura Bulatova, la dublu, și România, care are în Olga Nemeș (13 ani și jumătate) o serioasă speranță, par să se fi gîndit la viitor“.

A.F.P. remarcă, de asemenea, că la J.O. din 1988 locușii vor fi foarte greu de ocupat în turnee (se vor disputa doar competiții individuale), în prezent vorbindu-se de limitarea numărului de participanți, pe continente.

Kisházi (Ungaria) sau Kamizuru-Krüger (R. F. Germania) ș.a., constituie argumente care trebuie luate în seamă cînd discutăm comportarea reprezentanților noastre. Eva Ferenczi a jucat foarte bine, mai ales în partea a doua a competiției, iar evoluția în fața Valentinei Popova (s-a spus că acest meci merita un premiu de frumusețe) a constituit o victorie asupra ei înseși, o dovadă că ea poate, că ea trebuie să poată mai mult. I se cere însă o mai mare mobilizare, o maximă concentrare la fiecare joc. Nu exagerăm afirmînd că, în condițiile realizate a doar două puncte în plus în meciul amîntit, Eva Ferenczi putea să joace finala! Șansa nu a fost acum de partea ei. Oricum, contribuția sa la afirmarea tenisului de masă românesc a fost substanțială, așa cum a fost și cea a campioanei europene a cadetelor, Olga Nemeș. Olga a jucat exemplar în întrecerea pe echipe (cel mai bun procentaj la „meciuri cîștigate - meciuri pierdute” în echipa noastră), dar a început să aibă un randament mai scăzut în partea a doua. La nici 14 ani, e greu să rezisti pînă la capăt eforturilor fizice și tensiunii nervoase (uneori cîte 6-8 jocuri în interval de cîteva ore), mai ales că a avut în față jucătoare cu o experiență de concurs dublă sau chiar triplă. Dar ceea ce este îmbucurător - a demonstrat-o și în urmă cu un an la campionatele mondiale - Olga Nemeș este în permanentă ascensiune. Ea posedă lovituri bune de atac, are intuiția jocului, se apără în general bine, dar încă nu știe să joace suficient de bine împotriva unor apărătoare care posedă și atutul atacului (gen Bulatova) sau un serviciu dificil. Evoluția cuplului Ferenczi - Nemeș în întilnirea cu o pereche favorită (Kamizuru - Krüger), cîștigată după ce în setul decisiv au fost conduse ca urmare a unei greșeli de arbitraj, dovedește că în condițiile de formă maximă a ambelor jucătoare (pînă acuma Eva fusese „vioara întâi”), ele au resursele fizice, tehnice și psihice pentru a se impune în fața unor cupluri reductabile,

cum au făcut-o și la întrecerea pe echipe. Despre Maria Alboiu, a treia noastră jucătoare, nu putem spune prea multe, ea evoluînd puțin, fără a avea timp să arate cît poate și ce poate cu adevărat.

Nu incupe indoiială că fetele noastre, Eva Ferenczi și Olga Nemeș cu deosebire, ca și Maria Alboiu, au bătut insistent la porțile afirmării și le putem considera prezente în elitele europene. Clasamentele valorice de după campionatele europene sperăm să ne convingă. Cînd vor atinge maturitatea și vor avea experiența necesară, ele vor obține noi rezultate de prestigiu. Desigur, va trebui să se muncească și în continuare cu aceeași responsabilitate, nu numai la nivelul echipei naționale, ci în TOATE SECȚIILE, pentru a crește jucătoare și jucători capabili să facă față exigențelor actuale ale tenisului de masă internațional. Este necesar un front comun, trebuie renunțat la interese mărunte de club, lichidate disensiunile care mai există între antrenori.

La actuala ediție, băieții noștri nu au participat dar, din cîte am văzut, e greu să credem că ar fi obținut ceva. Aviz cluburilor...

Includerea tenisului de masă în programul Jocurilor Olimpice din 1988 trebuie să-l stimuleze pe sportivii noștri, să-l îndemne să urce pe noi trepte în ierarhia tenisului de masă, inclusiv la J.O.

Emanuel FANTANEANU

TELEX

ATLETISM ● Ryszard Koplaz a cîștigat maratonul de la Debno (Polonia) în 2h14'49, urmat la 11 secunde de Henryk Nogalia.
AUTO ● Cursa de formula II de la Nurburgring a fost cîștigată de belgianul Thierry Boutsen („Honda”), urmat de italianul Corrado Fabi („March-BMW”). După 4 probe în campionatul european conduce vest-germanul Stefan Beloff.
BASCHET ● La Bruxelles în meci amical masculin: Belgia - Columbia 84-61 (45-29).
CALĂRIE ● Proba de dresaj a concursului de la Roma a revenit fostei campioane olimpice Christine Stuckelberger (Elveția) cu 1354 p, urmată de Hans Wolf (R.F.G.) - 1318 p și Catherine Lacroix (Belgia) - 1277 p.
CICLISM ● Etapa a 6-a a Turului Spaniei a revenit la sprint spaniolului Jose Luis Lagua, cronometrat pe 190 km în 2h57'33. În clasamentul general conduce belgianul Claude Criquellon, urmat la 19 secunde de Angel Arroyo (Spania).
MOTO ● Prima probă a C.M. de motocros (clasa 500 cmc), desfășurată la Villars-sous-Écot (Franța) a revenit belgianului Andre Malherbe („Honda”), deținătorul titlului, urmat de americanul Brad Lackey („Suzuki”).
POLO ● În turneul de la Skopje: Partizan Belgrad - T.S.K.A. Moscova 12-10 (3-3, 2-2, 4-3, 3-2).
SCRIMĂ ● Concursul de spadă de la Tauberbischofsheim (R.F.G.) a fost cîștigat de echipa R. F. Germania - 6 victorii, urmată de U.R.S.S. - 4 victorii, Ungaria, Franța, Polonia, Italia - cîte 3 victorii, Elveția - 2 victorii.
TENIS ● Clasament la zi în „Marele Premiu FILT”: Connors 1530 p, Vilas 975 p, Lendl 635 p etc.

„Cupa României” la hochei

IERI, FAVORITELE AU ÎNVINS

Cea de a doua etapă a turneului final al „Cupei României” la hochei a fost lipsită de surprize, echipele favorite cîștigînd cele două partide.
Înaintea ultimei etape, care va avea loc joi, Steaua are două puncte avans, față de Dinamo și Dunărea Galați. În această situație, jocul Steaua - Dinamo, care se va disputa joi la ora 17 (în deschidere la ora 14.30 o altă partidă de atracție: Dunărea - S. C. Miercurea Ciuc), devine decisiv. Steaua avînd avantajul și al meciului egal.
Steaua - Dunărea Galați 7-1 (4-1, 2-0, 1-0). Proportțiile acestui scor - puțin exagerate față de raportul de forțe existent pe gheață - s-au „conturat” în finalul primei reprize. Atunci, după ce gălățenii au marcat primul gol (min. 12), lăsînd impresia că vor repeta figura din partida cu Dinamo Steaua a avut un final de repriză... fierbinte, masîndu-și otr și simplu adversarul în propria treime, egalînd (min. 16) și ajungînd să conducă cu 4-1 (min. 19). Soarta meciului fusese pecetluită. Au marcat: Gheorghiu 2, Olinici, Gerczuly, Hălăucă, Nistor Chiriță, respectiv Berdilă. A arbitrat bine A. Balint.
Dinamo - S. C. Miercurea

Invitatul nostru

R. C. POULTON (Anglia)

„AM FOST INSPIRAȚI ALEGÎND ROMÂNIA PENTRU TURNEUL CENTENARULUI“

Numerosul grup de colegieni și profesori (70 de persoane, cam un sfert din numărul celor care predau sau învață la Wycliffe College) a fost condus în turneu în România, turneu prin care s-a celebrat centenarul acestui așezămînt de învățămînt din Anglia, de directorul R.C. Poulton.

- Ce a însemnat pentru dumneavoastră vizita în țara noastră?
- O experiență extrem de interesantă. Am cunoscut o capitală frumoasă, cu oameni îndatoritori și prietenoși. Am avut, în plus, șansa de a petrece o zi minunată la Sinaia, pe care auz că o numiți o perlă a Carpaților - și așa și este!
- Pe plan sportiv?

- Am susținut un șir de partide de rugby cu juniorii români, partide care mai de care mai frumoase. „Speranțele” dumneavoastră ni s-au părut foarte bine pregătite, sub multiple aspecte. Impresionabilă este atenția ce îi se acordă, foarte elocvent ilustrată de acea înedită întrecere

numită „Primăvara rugbyului”. Pentru colegienii noștri jucători a fost, realmente, un prilej de învățămînt.

- Turneul aniversar a mai cuprins un „capitol” la fel de important...

- Avem, într-adevăr, o orchestră cu 50 de instrumentiști și un cor (n.n. - din care face parte însuși directorul), un „Madrigal” - desigur mai puțin impresionant decît omonimul românesc. Am susținut cîteva concerte, în timpul lor simțînd aceeași căldură și receptivitate, drept care turneul nostru în ospitaliera dumneavoastră țară va fi o amintire dintre cele mai frumoase. Am fost inspirați alegînd România pentru „turneul centenarului”... (G.R.)

TURNEUL DE ȘAH DE LA LONDRA

LONDRA, 27 (Agerpres). După consumarea a zece runde în turneul internațional de șah de la Londra conduc marii maeștri Anatoli Karpov, Ulf Andersson și Lajos Portisch cu

cite 6,5 p, urmași de Boris Spasski 6 p, Speelmann 5,5 p etc.

În runda a 10-a Karpov 1-a invins pe Nunn, Andersson pe Christiansen, Timman pe L. Portisch iar în partidele Spasski - Gheller și Miles - Speelmann a fost consemnată remiza.

IVAN LENDL CÎȘTIGĂ „CIRCUITUL WCT“

NEW YORK, 27 (Agerpres). În finala „Circuitului WCT”, la Dallas (Texas), tenismanul cehoslovac Ivan Lendl 1-a invins cu 6-2, 3-6, 6-3, 6-3 pe americanul John McEnroe, într-o partidă de bun nivel tehnic care a durat 3 ore. Aceasta a fost cea de-a 78-a partidă cîștigată de Lendl din ultimele 80 disputate.

Fotbal meridiane

CAMPIONATE

U.R.S.S. (et. 7): Taskent - Baku 3-2; Dinamo Tbilisi - Krasnodar 3-1; Dinamo Kiev - T.S.K.A. 3-0; Erevan - Donețk 2-1; Dinamo Minsk - Zenit 0-0; Spartak - Dnepropetrovsk 0-0. Clasament: 1. Taskent - 10 p; 2. Erevan - 9 p; 3. Dinamo Minsk - 8 p.

BULGARIA (et. 24): Akademik - Levski Spartak 1-3; Slavia - T.S.K.A. 2-4; Trakia - Marek 3-0; Cerno More - Petric 2-0; Haskovo - Burgas 2-0; Vrața - Spartak 0-2. Clasament: 1. Levski Spartak - 36 p; 2. T.S.K.A. - 33 p; 3. Slavia - 29 p.

POLONIA (et. 27): Widzew Lodz - Wroclaw 2-1; Mielec - Bytom 0-0; Wisla - Poznan

3-1; Legia - L.K.S. Lodz 4-0; Chorzow - Gwardia 2-1. Clasament: 1. Wroclaw - 37 p; 2. Widzew - 36 p; 3. Stal - 33 p.

Pentru atitudine huliganică pe stadioane, 11 „suporteri” ai echipei vest-germane VfB Stuttgart au compărut în fața tribunalului. Ei au fost amendat cu sume importante și, în plus, li s-a interzis de a mai intra pe un stadion de fotbal. În zilele în care se dispută un meci al echipei favorite, cei 11 huligani sînt obligați să se prezinte la poliție, la ora la care este prevăzută pauza jocului.

Clubul Anderlecht a depus un protest oficial la U.E.F.A. în legătură cu incidentele provocate de suporterii echipei engleze Aston Villa în timpul meciului cu Anderlecht, din semifinalele C.C.E. În urma acestui incident

27 de persoane au fost spitalizate.

Antrenorul echipei Argentinei, Cesar Luis Menotti, a comunicat lista celor 22 de jucători ce vor face deplasarea la turneul final al C.M.: Fillol, Balei, Pumpido (portari); Olguin, Galvan, Passarella, Tarantini, Orlatochea, Traverso, Van Tuyn (fundași); Ardiles, Barbas, Gallego, Maradona, Hernandez (mijlocasi); Valencia, Bertoni, Valdano, Calderon, Diaz, Kempes, Santamaría (atacanți). Selecționata Argentinei va sosi în Spania la 29 mai.

Un juriu de ziaristi de sport scoțienii l-a desemnat pe Paul Sturrock „cel mai bun fotbalist al sezonului”. El are 25 de ani, și joacă la Dundee United, unde a înscris 21 de goluri.